Конспект уроку №35
Тема: Узагальнююче повторення

Мета: повторити і закріпити знання з теми «Складні речовини»

Обладнання: роздатковий матеріал, таблиця: «Класифікація неорганічних речовин»
Тип уроку: УП

Форми роботи: робота в парах, прийоми «Взаємоперевірка».

Хід уроку:

І.  Організація класу.
ІІ. Оголошення теми і мети уроку.
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

На сьогоднішньому уроці ми з вами ще раз пригадаємо матеріал, вивчений протягом всієї теми.

IV.  Робота в групах. 
Клас працює в малих гетерогенних групах над завданнями уроку.

1. Скласти схеми класифікації оксидів, кислот, основ, солей по групах, по 1 представнику від групи біля дошки пояснення на оцінку.
2. Прийом «Знайди помилку». 

Виправити помилки у формулах, класифікувати речовини і дати їм назви: Fe2O2, Mg(OH)4, CaCl, Zn2O, HSO3, BaOH, HCl2, Cr2(OH)3, CO3.

3. Дописати рівняння реакцій, вказати тип реакції, назвати продукти реакції:

1) KOH + H2SO4 →

2) P2O5 + NaOH →

3) Fe + H2SO4  →

4) FeS + HCl  →

5) Cr(OH)3 + H2SO4 →

6) NaOH + Al(OH)3  →

7) Na2CO3 + H2SO4 →

8) AgNO3 + NaCl →

4. Записати рівняння можливих реакцій:

	
	HCl
	NaI
	Cu(OH)2
	NaOH

	AgNO3
	
	
	-
	-

	BaCl2
	-
	-
	-
	-

	HNO3
	-
	-
	
	


5. Задачі:
1.  Обчисліть масу солі, що утвориться при взаємодії хлоридної кислоти масою 34 г з барій оксидом
2.  Обчисліть масу основи, що утвориться при взаємодії фіерум (II) броміду з калій гідроксидом   масою 50 г
3.  Обчисліть масу кислоти, що утвориться при взаємодії калій оксиду масою 20г з силіцій (IV) оксидом 
Прийом «Взаємоперевірка». В ході перевірки розбираються запитання, які виникли при розв’язуванні завдань.

VІІ. Домашнє завдання






